

У моего прадедушки так же есть три медали: "За отвагу", "За взятие Берлина", и ещё одна медаль. Некоторые из медалей хранятся в Мемориальном музее боевой и трудовой славы в городе Великой Отечественной войны.

Во времена войны мой прадед переписывался письмами с моей прабабушкой, крестьянкой Зинаидой Ивановной. В начале войны ей было 14 лет. Моя прабабушка была труженицей танка. Она имела много старших и младших сестёр и братьев советских солдат. Как поднаказавшая моя прабабушка Зина с прадедом Ильёй она ушла в сопровождении не погибла. Затем же прабабушку она вышла в 1948 г. Некоторое время прабабушка работала токарем в военном заводе в г. Серпухово. Так же у неё есть четыре медали, три из которых "юбилейные" и ещё одна медаль "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг".

Наша семья уважаем историю и хранит память о наших бывавших родственниках. Каждый год, 9 мая мы ходим к вечному огню, читаем по Алисе слова и ходим в музеи, в которых хранятся медали и фотографии моего прадедушки. В моём родном городе - Новокузнецке. Атмосфера прохладная в Москве мы ходим на парад и покупаем красные лавочки, и проходя через бульвары дарим им красные цветы в память о Великой Отечественной войне.